

Специальный выпуск
20 декабря 2016 года
№5

КЛАССная газета

ГКОУ «Специальная (коррекционная)
общеобразовательная
школа-интернат

№19»

Ставропольский край,
Изобильненский район,
г. Изобильный, ул. Чапаева, 1
www.izobintern.stavedu.ru



Ура, у нас автобус!

КОЛОНКА
ДИРЕКТОРА

**Уважаемые коллеги,
учащиеся нашей шко-
лы и их родители!**

Новый Год – это самый долгожданный и сказочный праздник, праздник, когда хочется верить в чудеса, верить в сказку и дарить подарки своим родным и близким. Новый год – это праздник надежды на лучшую жизнь, на счастье, добро и благополучие.

От всей души поздравляю вас с наступающим 2017 годом! Пусть новый год принесет всем удачу, много улыбок, тепла и света. Пусть он будет наполнен яркими красками, приятными впечатлениями и радостными событиями.

Желаю всем в новом году крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия!

И.В.Торгунова



фото Д.Степанова «Ставропольская правда»

20 декабря на площади им. Ленина в г. Ставрополе прошла церемония торжественной передачи 38 школьных автобусов, приобретенных Акционерным обществом «Каспийский

Трубопроводный Консорциум-Р».

К огромной радости детей, родителей и педагогов наша школа-интернат была среди тех счастливиц, который получили новенький

комфортабельный автобус.

Автобус рассчитан на 21 пассажира и оснащен все необходимым для перевозки детей: ремнями безопасности, экстренной связью с водителем для каждого пассажира, устройством, препятствующим открыванию дверей во время движения.

Кроме того, имеются система дополнительного салонного отопления и специальный стеллаж для школьных портфелей.

Коллектив нашей школы, ученики, родители, выражают огром-

ную благодарность генеральному директору АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р» Николаю Николаевичу Горбаню, министру энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Виталию Павловичу Хоценко, заместителю министра Ивану Ивановичу Ковалёву, представителю по связям с органами власти Ставропольского края АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р» Павлу Витальевичу Хоценко и желают здоровья и благополучия в наступающем новом году!



Самые красивые елочные игрушки те, что сделаны своими руками. Такое творчество вам поможет воплотить в жизнь любую фантазию и сделать новогодний декор максимально оригинальным, необычным и очень привлекательным.

Новогодние шары из ниток на елку своими руками

Для изготовления новогодних шаров из ниток Вам понадобятся:

канцелярский клей; воздушные шарики; разноцветные нитки; клей ПВА – 50 мл; сахар – 2 чайные ложки; вода – 50 мл; одноразовые перчатки; ножницы; ленты, пайетки, блески, бусинки и т.д.



Ёлочные игрушки своими руками

Шаг 1. Сначала нужно надуть воздушные шарики до размера, чуть меньше среднего. Каким по объему будут шары – такими будут и украшения.

Шаг 2. В мисочке смешайте сахар, воду и клей ПВА.

Шаг 3. Ниточки осторожно опустите в получившийся раствор, и дайте им хорошенько пропитаться. Не спеша наматывайте нитки на шарики в разных направлениях.

Шаг 4. Теперь нужно подвесить шарики сушиться часов на 5-6, а после сушки проткните шары иглой и аккуратно вытяните из нитяной оболочки.

Шаг 5. С помощью канцелярского или другого клея приклейте к высохшей поверхности шаров бантики, ленточки, бусинки и т.д. **Украшение готово радовать Вас и Ваших гостей!**



Новогодние украшения из макаронных изделий

Для изготовления необычных елочных украшений Вам понадобятся: самые разнообразные макароны (ракушки, спиральки, трубочки и т.д.);

краска; клей; лента или тесьма; ножницы; пайетки, бусинки, бисер, золотистая или серебристая посыпка.



Шаг 1. Позвольте Вашей фантазии руководить процессом от начала до конца. Продумайте дизайн будущего украшения и приступайте к склеиванию вермишелин.

Шаг 2. Уже покрашенному в избранные цвета украшению можно добавить шика, приделав блески, бусинки и пайетки в произвольном порядке или по заранее задуманной схеме

Ёлочные игрушки своими руками из перегоревших лампочек

№1. Покрываем лампочку слоем клея ПВА и обильно посыпаем изделие блеском, цоколь лампочки обматываем бечевкой, не забывая создать веревочку-подвеску для еловой ветки. Дополнить изделие можно небольшой карточкой с новогодними поздравлениями.

№2. Снеговик. Покрываем лампочку клеем ПВА, обильно посыпаем белым блеском или манной крупой смешанной с блеском, приклеиваем на прозрачный клей-момент руки-веточки или рисуем их, рисуем черной краской глазки, ротик, пуговички, а оранжевой – носик.



С удовольствием готовьтесь к Новому году, делайте милые добрые поделки близким, и создавайте сами свое счастливое настроение!

Надеемся кому-нибудь пригодится!

Что такое Новый год?

Кто же первый придумал праздновать Новый год? Никто не знает точно! Ведь этот день празднуют все народы с древних времён. Правда, к каждому народу Новый год приходит в своё время. Кроме того, существует множество разных традиций и обычаев.

Долгое время древние славяне праздновали Новый год 1 марта. Они подарили нам традицию зажигать огоньки на новогодних ёлках. Зажигание огня обещало хороший урожай. С принятием христианства Новый год стали отмечать 1 сентября.

Более 300 лет тому назад, в 1700 году, царь Пётр I приказал праздновать Новый год 1 января. Тогда же появилась традиция украшать ёлки, устраивать фейерверки и новогодние костюмированные карнавалы.

Хочешь больше узнать о том, как празднуют Новый год в других странах? Когда часы начинают бить полночь, англичане открывают задние двери дома. Из них тихонько выходит старый год. С последним ударом открывают парадные двери и встречают Новый год.

В Венгрии в первую се-



кунду нового года начинают свистеть в детские дудочки, рожки и свистульки. Таким образом отгоняют от дома злых духов и призывают радость.

В Германии, как только часы начинают бить полночь, люди разного возраста залазят на стулья, столы и кресла. А с последним ударом дружно с радостными приветствиями «впрыгивают» в Новый год. Только представьте, какой шумный у них праздник!

В Италии принято из квартиры в последнюю минуту старого года выбрасывать раз-

битую посуду, старую одежду и даже мебель. За ними летят хлопушки, конфетти, бенгальские огни. Говорят: если выбросишь старое — купишь новое, ещё лучшее. А все дети ожидают волшебницу Бефану, которая прилетает ночью на метле и через каминную трубу попадает в дом. Фея наполняет подарками детские ботинки, специально подвешенные к камину.

Испанцы в новогоднюю ночь едят виноград. Но не просто едят, а ещё и считают. Ягод должно быть ровно 12 — по одной за каждый из двенадцати грядущих месяцев.

В Скандинавии в первые секунды нового года принято хрюкать под столом, чтобы отогнать от семьи болезни и неудачи.

В современном Китае Новый год — это праздник фонарей. Только празднуют его не 1 января, а каждый раз меняют дату. В новогоднюю ночь на улицах и площадях зажигают множество маленьких фонариков. Китайцы верят, что искры от них прогоняют злых духов.

Японские дети встречают Новый год в новой одежде. Считают, что это принесёт удачу и здоровье. В новогоднюю ночь дети кладут под

подушку рисунок с изображением своей мечты. Желание должно осуществиться.

Новый год в Индии можно отпраздновать восемь раз! В один из таких дней — Гуди Падва — необходимо съест листву дерева ним-ним. Оно очень горькое и неприятное на вкус. Но индийцы верят, что эта листва оберегает человека от болезней и бед.

В Болгарии традиционно встречают Новый год дома. Перед началом праздника самый младший член семьи стоит возле ёлки и поёт гостям колядки. Благодарные родственники дарят ему подарки.

